



**ACTA N° 403 DE LA SESIÓN DE JUNTA DE ESCUELA CELEBRADA EL DÍA
22 DE MAYO DE 2009**

Asistentes:

D. Alfonso García-Ferrer Porras
Dña. Begoña Abellanas Oar
D. Emilio Camacho Poyato
Dña. Rosa M^a Gallardo Cobos
D. Francisco Rodríguez y Silva
D. Esteban Alcántara Vara
D. Enrique Burgos Ladrón de Guevara
D. Francisco J. Casáres de la Torre
Dña. Isabel Luisa Castillejo González
Dña. Felisa Ceña Delgado
D. Emiliano Jesús De Pedro Sanz
D. Ignacio De Sousa Baena
D. Juan Fuentes Luna
D. Salvador Gómez-Alfárez Moreno
D. Miguel Ángel Herrera Machuca
D. Pablo Lara Vélez
Dña. M^a de los Ángeles Miñarro del Moral
Dña. M^a Pilar Montesinos Barrios
D. Rafael Navarro Cerrillo
D. Fernando Ramos Real
D. Francisco Javier Romera Ruiz

En la Sala de Juntas de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Agrónomos y de Montes de Córdoba, a las 12:00 horas del día 22 de mayo de 2009, se reúnen las personas relacionadas en la relación anterior para celebrar sesión de Junta de Escuela Ordinaria presidida por D. Alfonso García-Ferrer Porras y actuando como secretaria D^a Begoña Abellanas Oar.

Punto 1º.- Adopción del Orden del día

Se aprueba sin modificaciones

Punto 2º.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior

Se aprueba el acta de la sesión ordinaria celebrada el día 30 de marzo de 2009

Punto 3º.- Informe del Equipo Directivo

Excusan su asistencia la Subdirectora de Relaciones Exteriores, D^a M^a del Carmen del Campillo y el prof. D. Jesús Ayuso.

El Director informa de los asuntos más relevantes tratados en el último Consejo de Gobierno:

- Se acordó fijar unos criterios comunes para la selección de los alumnos Erasmus
- La ETSIAM ha obtenido la máxima financiación de la UCO en becas SENECA
- Se aprobó conceder la plaza de Profesor Emérito a D. José Ignacio Cubero. El Director aprovecha para transmitirle su felicitación.
- Se aprobó que los contratados del programa Ramón y Cajal puedan participar en los Programas Docentes de los Departamentos.
- Finalmente, los dos profesores de la ETSIAM que habían concursado, obtuvieron las plazas de profesor asociado del Departamento de Tecnología de los Alimentos.
- Se aprobó el plan de choque de ordenación del tráfico en Rabanales.
- Se trató el tema de acceso de los actuales titulados a los futuros programas de Doctorado.
- Se ha acordado reducir el número de curso de verano para este año.

Punto 4º.- Acuerdos COA del Centro

Se aprueban los acuerdos alcanzados en la reunión de la COA celebrada el día 24 de abril de 2009, que se recogen en el ANEXO 1.

Punto 5º.- Aprobación, si procede, de PAOE del Centro

El Subdirector de Ordenación Académica informa de que ha habido un retraso en la elaboración de la PAOE debido al cambio producido en el Sistema Informático de Gestión. Hubo una ampliación del plazo hasta el día 10 de mayo, pero tampoco este plazo pudo cumplirse, de lo cual se informó en tiempo al Rectorado.

Se aprueba la PAOE para el curso 2009-2010 que se recoge en el ANEXO 2

Punto 6º.- Modificación del Convenio con la Universidad de Concepción

Se incorporan al Convenio las dos nuevas Asignaturas Transversales que se indican a continuación, que los alumnos de la titulación de Ingeniero de Montes de la UCO deberán cursar en su estancia en la Universidad de Concepción:

Asignaturas transversales			
Código	Nombre Asignatura	ECTS	Semestre
121480	Anteproyecto de Habilitación Profesional	5	1
121481	Habilitación Profesional	10	2

Punto 7º.- Asuntos de diversa índole

Se informa de que ya está disponible el piso de la Fundación Ingeniero Agrónomo Eloy Porras Cebrián para alojar a cuatro alumnos de la ETSIAM el curso que viene. Se están preparando las bases de la Convocatoria de Becas de Alojamiento, que se publicarán, una vez aprobadas por el Patronato de la Fundación, en la página WEB de la ETSIAM.

El Subdirector de Estudiantes informa de que se va a intentar poner el video de promoción de las titulaciones en la página WEB. El prof. D. Rafael Navarro sugiere que la divulgación se haga de una forma más sistemáticas. El prof. D. Esteban Alcántara sugiere hacer divulgación en TV, pudiendo utilizarse para ello el video realizado.

Punto 8º.- Ruegos y preguntas

El Prof. D. Miguel Ángel Herrera pregunta si se van a poner árboles en el aparcamiento del edificio Leonardo da Vinci. El Director contesta afirmativamente.

Interviene el alumno D. Ignacio Sousa para agradecer la colaboración de la Escuela en los últimos actos llevados a cabo por los estudiantes. También pregunta si sería posible que pusieran mesas para trabajar en los pasillos centrales del edificio Leonardo da Vinci, como hay en el Aulario. El Director se compromete a apoyar esta iniciativa.

El Subdirector de Ordenación Académica informa de que ha habido una pequeña modificación de cambios de Aulas para los exámenes de Junio 09 en algunas asignaturas. Se colgarán dichos cambios en la WEB, pero ya se han comunicado previamente a los profesores afectados.

Cierre de la sesión

Sin más asuntos que tratar, siendo las 13:00 del día 22 de mayo de 2009, se cierra la sesión, de todo lo cual doy fe como Secretaria.